
  

Вес 
тела, кг 

Концентрация этанола в выдыхаемом воздухе в зависимости от количества 
принятых доз, мг/л 

  1 2 3 4 5 6 7 8 

55 0,14 0,28 0,42 0,56 0,70 0,84 0,98 1,18 

65 0,12 0,24 0,36 0,48 0,60 0,72 0,84 0,96 

70 0,10 0,21 0,31 0,42 0,52 0,63 0,73 0,82 

80 0,09 0,18 0,28 0,37 0,46 0,56 0,65 0,75 

90 0,08 0,17 0,25 0,33 0,42 0,50 0,59 0,67 

100 0,07 0,15 0,23 0,30 0,38 0,45 0,53 0,61 

Одна доза алкоголя соответствует 1 баночке пива 0,33 л или рюмке водки, виски (30-40 
мл) или половине стакана вина (100 мл). 

Примечание - 1 промилле ~ 0,45 мг/л (450 мкг/л). 

Для сотрудника ГАИ-ГИБДД концентрация алкоголя 0,4-0,5 (~ 0,18-0,22 мг/л) промилле 
является более чем серьезным основанием для назначения медицинского 
освидетельствования. 

  


